AATEBPA I, AKHYEIY #1

ITeb6BAnua 1. Ilows eivar t6 avtiotpogo t00 cotyeiov [7] oto Zi7;

IMebéBAnua 2. o) Bpelte td avuiotpéduya otoyeior o0 daxtuliou Zg. T
xade éva amd autd Beelte TO aVTIoTEO(PO TOL.

B) Bpeite 1¢ avtiotpédiua ototyeia 100 doxtuhiou Zag. [a xdde évo and autd Peeite
TO AVTIOTEOYO TOU.

IMebBAnpa 3. Av p # 2 eivon mpwtog aprdudg, yvwellovpe OTL Té Ur-undevixd
otouyeio 00 Z,;, eivor avuiotpéduua. Beeite 16 avtiotpogo to0 otoryeiov [2] (Trddeln:
XAVETE TEWTA UEPIXS TUPOBELYUATA YL CUYXEXPUILEVES TWES TOU D).

IMeb6BAnua 4. o) Beeite 6hec tic Moei thc eliowonge [3]z = [8] 610 Zq.
B) Beeite 6hec Tic MNoewg thc e€iowong [8]x = [3] o710 Zqp.

MeéBAnpe 5. Acifte 6 10 | 1092017 4+ 1.

IeéBAnpa 6. Ectw 6T a® = 1modm xow a' = 1modm. Av d = pux.d.(s,t) va
detydet 6t a? = 1 modm.

IMeoBAnpa 7. o) Eotww a oxépoog apiudc.  Acilte 6t 16 4 dev doupel 16
a? — 2 olte 16 a® — 3.

B) Av y18 tév oxépono a woyler 6t 4|la — 3, Seilte bTL dev undpyouv axépatol T,y Yia
ToU¢ omolouc éyoupe 22 + y? = a.

IMebéBAua 8. Ta a,b € Z xou n € Zsg, anodellte ot a™ | b" = a | b.

IMebPBAnua 9. Acilte 6T v xdde guoxd n éyovpe 6t n° = nmod30 (Y-
n6delln: apylote ue o n® —n).

ITebBAnpa 10. Av n > 2 axépatog, dellte 6TL LUTdEYEL TPWTOWK p e N < p < nl.

IMeoBAnua 11. o) 'Eotww a,b € Z. Acite btu

i) Av ux.6.(a,b) =1, téte u.x.d.(a+b,a —b) =1 % 2.

i) Av u.x.8.(a,b) = 1, 167€ u.x.d.(a — b,a% + ab+b?) =1 4 3.

B) T xdde wd and tic napoxdtw eiiowoels, Bpelte dAoug TOUC OYETIXE TEMTOUC
puowole z, y Tou Ty enaindedouy (Yrddetn: XenowonooTe 10 epOTAPO o) XL TO
Yedpnuo avdluong ot Tewtous oprduole).

1. 22 —y> =135
2. 22—y =172
3. 23—y =721

4. z3 —y3 = 3087



IMeoéBANpa 12. a) Ané Ty ouvbuaotid yvepellovye ot 16 (1) = “(g_i)! elvon évag

puowde apripoe. Acite 6t av p npdtog aptiuog xou 1 < i < p —1 t6t€E P | (’Z’)
Trodeidn: 'Eotw (!) =m € N. Téte, p! = il(p—1i)lm. Té p donpel 10 apiotepd péhog
o o mpéme vor dronpel xou t6 8e&l. Acl€te 6 Sev dranpel 16 1! xou 6 (p — 1)! dpa Yo
TEETEL VoL OLoLpEl TO M.

B) AciZte 6t ov [a], [b] € Z,,, émou p mpidog apdude, téte ([a] + [b])P = [a]P + [b]P.
v) No Seyydel 6t av p mpodtog aprdude tote p | 2P — 2.



